

— Излиза седмично. —

Годишен абонаментъ 5 лв. За 6 мѣсеца — 3 лв. винаги прѣдплатени.  
Неплатени писма не се връщатъ —  
Ръкописи назадъ не се връщатъ.  
Абонаменти и суми за обявления се приематъ въ печатницата на  
Каравановъ & Влаховъ—Плѣвень.

# ИСТИНА

ПОЛИТИЧЕСКИ ВѢСТНИКЪ.

— За обявления се плаща: —

за гармонд. редъ на I-ва стр. — 50 ст.  
на IV-та стр. — 30 ст. За повече публикации се прави особено споразумѣние. Съобщения, ръкописи, както и всичко относящо се до вѣстника, се изпраща на адр: в. Истина —Плѣвень.

— Единъ брой 10 ст. —

— Единъ брой 10 ст. —

## Позивъ

КЪМЪ

### Избирателитѣ отъ Плѣвенската избирателна колегия.

#### Г. г. Избиратели,

На 24 того ще се произведатъ избори за народни прѣдставители за XVI обикновено Народно Събрание. Тази нужда се наложи отъ събитията, които прѣживя българския народъ прѣз миналата година, които, за жалостъ, продължиха и прѣз текущата. Следъе пическитѣ борби на българския войнъ, койго въздигна славата на народа и създаде една велика България, достойна да играе важна роль въ живота на Балканитѣ, когато това важно гигантско дѣло на народа, запечатано съ кръвта на десетки хиляди нагови синове, трѣбваше да се запази като драгоцѣненъ залогъ за свѣтлото му бѣдаще, тогасъ, неочаквано, настѣпи погрома на нашия идеалъ, ний го изпуснахме изъ лѣвскитѣ си рѣцъ и дори бѣхме принудени да откъснемъ частъ отъ тѣлото си, за да запазимъ живота си. Войната, която отначало бѣ наложена за освобождаване на нашия поробенъ събратъ въ Македония и Одринско, по-послѣ взема чисто завоевателенъ характеръ и въ връда на националната ни кауза, трѣбваше сѣрби и гърци да измѣнятъ господството на турцитѣ, за да създадатъ новъ робство въ Македония!

Виновницитѣ за тази измѣна на нашитѣ свѣтли идеали и за погрома на България, отвѣкждѣ се сочатъ управляющитѣ тогава народняци и цанковисти, въ лицето на тѣхнитѣ шефове Гешевъ и Даневъ. Тѣхното късогледство и безогледно отнасяне къмъ политиката на великитѣ сили, както и къмъ аспирациитѣ на нашитѣ съсѣди да се разширятъ териториално, въ връда на България — докара нахлуването на Ромѣнскитѣ войски въ съверна България и нашествието на турскитѣ въ Тракия и даже въ южна България. България биде окупирана отъ ромѣнци и турци, тя бѣше нападната отъ петъ неприятелски армии, които цѣлиха нейното унищожение. И когато българската армия, пропита отъ горещъ и възвишенъ патриотизъмъ, геройски бранеше правата на народа, признати и санкционирани отъ единъ съюзенъ договоръ — България трѣбваше да сложи оржикето си и да приеме единъ недостоенъ миръ въ Букурещъ по-послѣ въ Цариградъ.

Изпаднала въ едно тежко и отчаяно положение, достигнала пропастьта, лишена отъ приятели и безсилна сама да защити себе си — България биде напустната и отъ правителството на Даневъ, който зарѣза управлението и затвори очи, за да не вижда какво става въ нея; Гешевъ замина за Европа да цѣри уши тѣ си, за да не чува плача на българския народъ; Малиновъ дезергира отъ властѣта, както и всички други партии, които днесъ се ширятъ по градове, села и паланки, да искатъ народното довѣрие, а само водителитѣ на либералнитѣ партии, подъ шевството на г-на Д-ръ В. Радославовъ, имаха куража да застанатъ на чело на управлението, да отринатъ сълзитѣ на народа и да спасятъ България. И тѣ изпълниха съ успѣхъ важната си мисия: само следъ дванадесетъ дни прѣкратиха военнитѣ дѣйствия, бързо сключиха многоочаквания миръ и армията се демобилизира, като останалитѣ войници се завърнаха по домоветѣ си, зи да се прѣдадатъ на мирна ступанска работа; Ромѣнскитѣ войски, които бързо стигнаха до прѣградието на българската столица и бѣха на виснажи надъ Пловдивъ — се развърнаха освободиха окупирана България, следъ като откъснаха една частъ отъ нея, скѣпа болезнена жертва, за изкупуване грѣшкитѣ отъ политиката на Даневъ; Турскитѣ башибозуци и редовни войски, следъ като отвадѣха цѣла Тракия, застрашиха южна България и правителството, въ изпълнение на върховния си дългъ къмъ отечеството, трѣбваше да дѣйствува бързо и рѣшително, затова прие Цари-

градския миръ, спаси това, което можеше още да се спасява отъ придобивкитѣ на войната.

Либералното правителство даде доказателство за своя възвишенъ патриотизъмъ и спаси страната. Историята ще отбѣлѣжи неговото самопожертвование, като една рѣдкостъ въ живота на народитѣ.

#### Г. г. Избиратели,

Днесъ, когато живота свободно се развива и България върви съ успѣхъ къмъ вътрѣшно закрѣпване, а въ международно отношение влиза въ единъ нормаленъ пѣтъ — виновницитѣ за погрома на България завистно гледатъ на тѣзи успѣхи, като съ разни интриги и клевети, се стрѣмятъ да намалятъ за блугитѣ на правителството и да спечелятъ довѣрието на българския избирателъ не гласувайте за тѣхъ.

Днесъ, когато правителството полага извънмѣрни усилия да уреголира финансовото и стопанско положение на страната и да постави на здрави основи поминака и благосъстоянието на народа — слабодушнитѣ и мними негови доброжелатели се нахвърлятъ върху правителството, като съ разни демагогства се мжчатъ да заблудятъ българския избирателъ и спратъ вървежа за правилното развитие на държавата. Не гласувайте за тѣхъ.

Днесъ, когато повече отъ всеки другъ пѣтъ, българския народъ трѣбва да се групира около правителството и съ съединени сили да го подпомогне, за да извади страната отъ критическото положение и заздрави ранитѣ, открити отъ войната — разни земледѣлци, радикали, широки и тѣсни социалисти, възпозувани отъ свободата, сж трѣгнаха отъ село на село да проповѣдватъ учения — утопии, за обновление на държавата съ промѣна на обществения строй, а народа тѣкмо сега има нужда отъ почивка — не отъ сѣтрѣсеня, на каквито тѣ искатъ да изложатъ страната. Отмѣнете ги и не гласувайте за тѣхъ.

#### Г. г. Избиратели,

Настоящето правителство, съставено отъ либералнитѣ партии, повикано да ръководи сѣдбинитѣ на България въ най-трудни времена, съ гордостъ се явява прѣд българския народъ, за да иска неговото довѣрие и ний върваме, че той ще му го даде. Народа ще прѣцѣни заслугитѣ на правителството и неговитѣ гигантски усилия за спасение на държавата и на 24 того ще го подкрѣпи, за да върви съ по-голѣмъ куражъ на прѣдъ по пѣтя на заздравяването и прогреса. Декларацията на правителството, прсизнесена отъ министър-прѣседателя Г-на В. Радославовъ, на 4 того въ столицата, отчертава бѣдащата дѣйностъ на правителството въ неговата вътрѣшна, външна и финансова политика на България. Ревизията на Букурещкия миръ, сключването на търговски договоръ съ Турция, мѣроприятитѣ за пострадалитѣ въ войната и тѣхнитѣ сѣмейства, анкетата на войната, данѣнитѣ реформи, реформитѣ въ народното ступанство и просвѣтата, както и грижитѣ му за организирането на новитѣ земи, взети по Цариградския договоръ, всичко това доказва, че правителството е схванало сегашнитѣ нужди на държавата и зрѣло е обсъдило да се прѣдприематъ мѣрки за благо на народа. Отъ друга страна, произведенитѣ на 27 октомврий т. г. селско-общински избори, при небивала до сега свобода, доказаха, че правителството има народното довѣрие поради искренитѣ намѣрения на кабинета да изпълни задачитѣ, които има за въ бѣдаще. Ето защо правимъ апелъ къмъ избирателитѣ отъ Плѣвенски окръгъ

и ги канимъ на 24 того да се притекатъ къмъ изборнитъ урни и подадатъ гласа си за кандидатитъ на Либералнитъ партии, приети отъ околийскитъ и окръжното бюро и удобрени отъ централнитъ бюро на управляющитъ партии, а именно:

1. Д-ръ В. Радославовъ, мин.-прѣдседателъ отъ София.
2. Панайотъ Г. Чорбаджиевъ отъ г. Никополъ.
3. Йонко Г. Веселиновъ отъ гр. Троянъ.
4. Белизаръ Каракашевъ отъ гр. Пльвенъ.
5. Никола Р. Кръстановъ отъ гр. Илвенъ.
6. Пою М. Табаковъ отъ гр. Луковитъ.
7. Димитръ П. Тошковъ отъ София.
8. Христо К. Бояджисвъ отъ гр. Луковитъ.
9. Христо М. Марковски отъ гр. Троянъ.
10. Стоянъ В. Джабарски отъ гр. Ловечъ.
11. Аспарухъ Пшсковъ отъ гр. Ловечъ.
12. Кжно Ат. Игнатовъ отъ с. Долни-Джбникъ.
13. Димитръ Б. Матевъ отъ с. Лѣтница.
14. Михаилъ Цокотъ отъ с. Карашъ.
15. Пенчо Кирчовъ отъ с. Виная.
16. Петко Н. Илиевъ отъ с. Коприва.
17. Пжчо Петковъ отъ с. Петерница.
18. Никола В. Георгиевъ отъ Пльвенъ.

**Избиратели, гласувайте за горнитъ кандидати!**  
**Гласувайте съ ЗЕЛЕНАТА БЮЛЕТИНА, която носи избран-**  
**ницитъ на окръга.**

**Да живѣе, цвѣти и се развива България!**  
**Да живѣе съзнателния Български избирателъ!**  
**Долу рушителитъ на България!**  
**Да живѣятъ либералитъ, единственитъ стражи на България!**  
Пльвенъ, 13 ноември 1913 год.

ОТЪ ОКРЪЖНИТЪ БЮРА НА  
Съединенитъ Либерална, Народно-либерална и  
Младо-либерална партии.

Акционерно Търговско Дружество „Сила“—Пльвенъ.

## ОБЯВЛЕНИЕ

№ 1288.

Акционерното Търговско дружество „Сила“ извѣстява г. г. акционеритъ си, че свиканото за 17 ноември т. г. общо годишно събрание по нѣмане достатъчно депозиранъ капиталъ не се състоя, то се отлага за 1 декември т. г., когато ще се състои при колкото капиталъ има депозиранъ.

Дневния редъ остава сжщий обявенъ въ поканата № 1135 т. г. публикувана въ държавния вѣстникъ брой 252 и в. „Утро“ броеви 1002 и 1007.

Нови депозирания на акций ще се приематъ всѣки прѣсѣтственъ денъ и до 5 часа слѣдъ обѣдъ на 30 ноември 1913 г.

Пльвенъ, 2 ноември 1913 година.

Отъ управителния съвѣтъ.

ДАВА СЕ ПОДЪ НАЕМЪ ОТЪ 1 ЯНУАРИ  
„Хотелъ Търговски“—Пльвенъ.  
сжщо и една барака на гара Сомовитъ.  
1—5 Споразумение Михаилъ Памиковъ.

УЧИТЕЛъ по математика, прѣдава  
на ученици и ученички  
отъ прогимназията.

УЧИТЕЛъ по нѣмски прѣдава частни уроци.  
Споразумение — РЕДАКЦИЯТА.

## ИЛЮСТРОВАНИ КАРТИ.

Галерий—француска 1913, нѣмска, чешка, руска, българска и изгледи отъ Пльвенъ.

Продава—книжарницата КАРАИВАНОВЪ & ВЛАХОВЪ.

Дава се подъ наемъ единъ дюгенъ срѣщу Земледѣлческата Банка.  
Споразумение съ МАИОРЪ ШИШКОВЪ.

## Алеко Кръстевъ

Освѣтъ минерални цилиндрови масла, винаги се намира при него бензинъ за мотори и ламби, продажба на едро и дрѣбно. Който купи отъ него бензинъ обѣщава, въ случай че се поврѣдятъ ламбитъ отъ бензина да ги поправа безплатно.

1—5

## Прѣдъ рѣшителния денъ.

Че България прѣживѣ единъ погромъ, изъ чийто крушения още не е излѣзла; че българския народъ — този народъ, който и по неустрашимостъ и по любовъ къмъ бащинъ кжтъ, може да се равни съ най-напрѣдналитъ нации — получи единъ ударъ зашаматяющъ по вина на своитъ управници и кой знай кога ще се съземе за да замисли за своето бжджце; злото е тѣй тежко и грозно, та всѣки, който чувствува себе си малко много непосредствено виновенъ би слѣдвало да се прибере въ своята килийка и като кающъ грѣшникъ да се замисли за себе си и за страната на която се причиниха толкова бѣди — голѣмитъ грѣшници: всички ония що участвуваха въ гибелнитъ за народа „Коронни съвѣти“, днесъ сж плѣзнали между народа да се оправдаватъ и да се съобвиняватъ. Всѣки гледа да снеме отговорностъ отъ себе си и да я възложи другиму, безъ огледъ на онова, което сж правили въ ония тайни за народа съвѣти. Тѣ се обвиняватъ, тѣ ругаятъ, тѣ сж кълвятъ, а никой не излиза съ оная архива, която е тѣй гибелна за ония, чийто мнѣния сж вписани и тѣй нужна за истината, когато народа ще дава своята довѣреностъ въ близкия 24 ноември.

Тѣ трѣбва, да мълчатъ — а говорятъ лъжи; тѣ трѣбва да се скриятъ отъ народа, отъ срамъ прѣдъ своитъ дѣла, а сж трѣгнали безъ угрезение срѣдъ народа и го замолватъ за да го поведатъ къмъ нови катастрофи; тѣ трѣбва да си посипятъ главитъ съ пепель и да бѣгатъ по горитъ, а ето гледаме ги: съ ордени за голѣми заслуги, съ вѣнци за нѣкакви заслуги тѣ трѣгватъ по градове и села да искатъ народното довѣрие!

Мизерни български бюрократи!

Да всички ония, които въ най-критическитъ дни за България бѣха забравили народнитъ нужди и своя високъ общественъ постъ бѣха обрнали на мухолясала канцелария за гешефти, като отъ званието си народенъ прѣдставителъ злоупотрѣбиха и не отидоха тамъ, гдѣто съ хиляди български синове гаснѣха и мрѣха като мухи, а одариха по командировки съ баснословни заплати и дневни и отнимаха кѣшея на изложения и забравенъ войникъ; всички ония дипломати и консули, които въ най-трѣвожнитъ за нацията ни дни — спѣха и купуваха държавнитъ цѣнности за да правятъ гешефти; всички ония партийни прѣдставители, които и въ прѣдсмърнитъ дни на държавата ни — пакъ лакейничиха прѣдъ Властотрѣбача — всички тѣзи сж мизерни бюрократи.

И ако България пострада то се дължи на този бюрократизмъ, които отъ години се насажда у насъ и на когото коренитъ ще отидатъ по дълбоко, ако българския избирателъ не докаже на 24 ноември, че е ситъ на канцеларщина, че е отвратенъ отъ досегашната ни дипломатия и политика, че е възмутенъ отъ тоя прѣстѣпенъ начинъ на защита неговитъ интереси.

И че най-сетне иде деня на упомянето и е смазана главата на злото.

## Търсятъ виновницитъ.

Цѣлиятъ ежедневенъ печатъ, става вече толкова мѣсеци какъ търси виновника на българската катастрофа. И на спокойния и незасегнатъ отъ партийната поквара гражданинъ, става тъжно като гледа тази старателна хайка, която все още не е успѣла да посочи оня, който опропасти отечеството. Да не би, мисли си тѣй, виновникътъ, измѣчванъ отъ гризене на собствената си съвѣсть, въ вихра на послѣдната война, съ рикарско себеотрицание, да е оста-

вилъ коститъ си по македонскитъ усои; или, сломенъ отъ пакоститъ, който нанесе на страната, той иска да се укрие отъ укорителнитъ погледи на обществото, да се скита низъ писти гори, блуждающъ, осамотенъ, прѣзренъ...

Не, отговаряме ние! Виновникътъ е живъ и вмѣсто да търси искупление за своя грѣхъ въ рицарската смъртъ или отшелничество — той обитава раскошенъ дворецъ, въ гиздавата столица на отчаяното отечество. Той, често пжти съ папка подъ мишница, мѣре коридоритъ на мировитъ сждилища, гдѣто дългътъ го вика да застѣпва страната на потиснатитъ и онеправданитъ. А вечеръ, изморенъ отъ дневната уморителна, но твърдѣ доходна работа, той се врѣща въ кжщи и прѣлиства вѣстницитъ. Потъналъ въ удобно крѣсло, отъ червенъ плюшъ, пушейки слѣдобѣдната пура, той често съзира погледа си на фаталнитъ въпроси: *кой е виновника?* Тогава, малката фигура на злосторния човѣкъ се търси отъ ехиденъ смѣхъ. А въ царствената тишина на раскошния замъкъ, се едва чува шепота на тѣзи думи: „търсете прости хора, търсете безъ да ме намѣрите нѣкога. Азъ хвърлихъ пепель въ очитъ на опасния вѣстникарски родъ и затуй той ме често налучква, безъ да може да ме види“. И отново ехиденъ смѣхъ се носи изъ дворецътъ...

И все пакъ, кой е виновния?

Та нима е мжчно да се отговори на този въпросъ, толкова книги и мастило да се напише името на единъ човѣкъ, името на оня, който ископа гроба на България. Защо има нужда да се заблуждава здравиятъ разумъ на „простия“ български народъ, който по инстинктъ налучква виновника и неговото име се носеше отъ уста въ уста, отъ Бѣло-море до тръскитъ висини. Кой бѣ поставенъ на най-високото държавно стѣпало, когато цѣлия български народъ, образувалъ изитъ отъ собственитъ си гърди пазеше границитъ на отечеството? Кой разполагаше съ живота на 600-хилядната българска армия, която изнемогваща прѣзъ цѣли единадесетъ мѣсеци, лѣтя отъ побѣда къмъ побѣда?

Това бѣ, безсъмнено, правителството: *това бѣ г. Даневъ!* И въпрѣки всички издирвания, прѣдприети отъ разни страни, побужденията на които не е мжчно да се отгатне — българския народъ одавна знае това име. Напразни сж, прочее усилията на ония, които искатъ да търсятъ виновника, съ скритата цѣль да не казватъ името му.

Но днесъ съвсѣмъ не е тамъ въпросътъ. Виновникътъ се знае, знаятъ се и неговитъ малки и голѣми сподвижници. Днесъ питатъ само, какво наказание ще е потрѣбно да му се наложи, за да може обществената съвѣсть да бжде удовлетворена. И на тази тема ние искаме да говорятъ ржководителитъ на общественото мнѣние и здравия разумъ на българския избирателъ.

## Чакъ сега кандисахмѣ!...

Резилъ станахме на свѣта. Като рекоха всички: „дрѣжете България!“ тя е опасната държава, която ще погълне единъ денъ всичко, дрѣжете да я смажемъ!“ И я смазаха. По команда отъ петъ страни и сърби и гърци и черногорци и турци, та нещѣщъ ли и румжнци — всички върху България? Е иди, че се брани. Биха ни брате мой, унизиха ни и ни грабиха хубаво.

Ние Балканскитъ левове се върнахме съ ожулени кожуси отъ бойното поле. И почнахме да дириме виновницитъ. Бе тукъ виновникътъ, тамъ виновникътъ, нѣма, та нѣма. Гешевъ сочи царя, Даневъ сочи Савова, Савовъ сочи Данева; едни сочатъ радославиститъ, други пѣкъ стамболовиститъ и т. н. Най-послѣ



Осемнадесето годишно събрание на Акционерното Търговско Дружество „СИЛА“ в гр. Плевен.

**ДОКЛАДЪ**

До Г. г. Акционеримъ на дружеството.

Г. г. АКЦИОНЕРИ,

Въ днешното годишно събрание имаме чест да Ви представимъ на одобрение „балансъ“ и смѣтката „печалби и загуби“ за миналата 1912 година.

Съгласно чл. 36 отъ уставътъ на дружеството и 202 отъ Търговския законъ, ние въ ревизиитѣ си сме констатирани винаги правилень вървежъ на дружественитѣ операций. Сега слѣдъ една внимателна провѣрка на смѣткитѣ въ главната книга къмъ 31 декември 1912 год. изложени въ специалната къмъ отчета ведомость; слѣдъ като провѣрихме и баланса съ смѣтката печалби и загуби сключени на 31 декември с. година, смѣемъ да ги поднесемъ на благосклонното Ви внимание, като върни и точни съ дѣйствителността, да Ви молимъ да ги приемите и Вие за такива и да освободите отъ отговорность управителния съвѣтъ и директоръ-казиера за отчетната 1912 година.

гр. Плевенъ, 7 ноември 1913 год.

подп. Провѣрителень съвѣтъ: } Г. Гановъ.  
С. Данковъ.  
Г. Точевъ.

**БАЛАНСЪ**

На Акционерното Търговско Дружество „СИЛА“ -- Плевенъ за 1912 година.

А К Т И В Ъ	ЛЕВА		П А С И В Ъ	ЛЕВА	
		СТ.			СТ.
Капиталъ не внесень . . . . .	100000	—	Капиталъ . . . . .	500000	—
Ипотекарни заеми . . . . .	74401	—	Запасень фондъ . . . . .	31309	95
Портофеилъ . . . . .	263006	98	Кредитори . . . . .	103039	26
Заеми срѣщу цѣнни книжа . . . . .	31744	—	Срочни влогове . . . . .	131511	97
Сконтирани заеми . . . . .	61237	84	Безсрочни влогове . . . . .	125334	10
Текущи смѣтки . . . . .	309679	67	Чужди записи . . . . .	61744	69
Сждебни дѣла . . . . .	39580	88	Депозити . . . . .	16828	51
Сждебни разности . . . . .	2933	28	Разни . . . . .	46	96
Полици за инкасо . . . . .	78573	20	Възнаграждение за управителния съвѣтъ и		
Движими и Недвижими имоти . . . . .	24557	66	служащитѣ . . . . .	1175	76
Цѣнни книжа . . . . .	11100	—	Държавното съкровище . . . . .	373	41
Гербовъ сборъ . . . . .	45	25	Дивидендъ за миналата година . . . . .	1137	50
Касата . . . . .	9696	96	Лихви за 1913 година . . . . .	904	61
			Резерви за данъци и други . . . . .	12000	—
			Дивидендъ за 1912 година . . . . .	21150	—
	1006556	72		1006556	72

Подписаль-Директоръ-Касиеръ: Г. Тодоровъ.

Подп. провѣрителень съвѣтъ: } Г. Гановъ.  
С. Данковъ.  
Г. Точевъ.

**ПЕЧАЛБИ И ЗАГУБИ**

На Акционерното Търговско Дружество „СИЛА“ -- Плевенъ за 1912 год.

ДА ДА ВА	ЛЕВА		ДА З Е М А	ЛЕВА	
		СТ.			СТ.
I. Лихви.			I. Лихви.		
Платени на безсрочни влогове . . . . .	5627	52	Отъ краткосрочни заеми . . . . .	15433	28
„    „ срочни влогове . . . . .	8126	02	„    „ текущи смѣтки . . . . .	29570	37
„    „ текущи смѣтки . . . . .	1081	93	„    „ заеми срѣщу цѣни книжа . . . . .	1738	15
„    „ разни . . . . .	7428	79	„    „ ипотекарни заеми . . . . .	3845	65
Лихви за 1913 година . . . . .	904	61	„    „ сконтирани записи . . . . .	3549	96
II. Общи разности.			II отъ комисиона . . . . .	592	23
Заплати за служащитѣ . . . . .	8100	—	III отъ разни . . . . .	5597	65
Данъкъ згради и поземлень . . . . .	354	23	VI събрани лихви прѣзь 1911 год. . . . .	8687	14
Възнаграждение управителния и провѣрителния съвѣтъ за с/ка 1911 год. . . . .	750	—			
Канцеларски и други . . . . .	1126	01			
	10330	24			
III. Резерви:					
Резерви за данъци и др. . . . .	12000	—			
IV. Чиста печалба . . . . .	23515	32 лв.			
5 % отъ чистата печалба за запасень фондъ . . . . .	1189	56			
3 % отъ чистата печалба за възнаграждение управителния съвѣтъ . . . . .	705	45			
2 % отъ чистата печалба за възнаграждение служащитѣ . . . . .	470	31			
90 % отъ чистата печалба за раздаване срѣщу купонъ № 9 или закржглена сума . . . . .	21150	—			
	69014	43		69014	43

подп. Директоръ-Касиеръ: Г. Тодоровъ.

Провѣрено съгласно чл. 36 отъ устава на дружеството и намѣрено съгласно съ книгитѣ на дружеството.

подп. Провѣрителень съвѣтъ: } Г. Гановъ.  
С. Данковъ.  
Г. Точевъ.